

**Сказка «Каролина и Ангел.», выполнила ученица 1 Д класса
Галлямова Рената Эдуардовна, куратор учитель начальных классов
МБОУ «СШ № 34» Пермякова Светлана Федоровна.**

Дверь приоткрылась, и Каролина увидела знакомое мамино платье в горошек. Она проснулась пораньше, чтобы порадовать всех вкусным завтраком. Откинув одеяло, Каролина сунула ноги в уютные тапочки и отправилась на манящий аромат. После завтрака все в доме занялись своими делами. У Тимки было явно игривое настроение. Он внимательно следил за бабочкой, случайно залетевшей через открытое окно. В тот момент, когда она присела к нему на нос, он ринулся в надежде схватить красавицу. Бабочка ловко порхала под потолком, а затем и вовсе вылетела на улицу. Тимка погнался за ней, еле успевая переставлять лапы.

Каролина, схватив свою красную панамку побежала за ними. На улице ярко светило солнце. Было настолько жарко, что Тимка утомился в погоне и, свесив язык, увалился на траву. Каролина заметила, как неподалёку девушка набирает в ведра воду из колодца и решила, что она может напоить уставшего пса. Тимка примчался к колодцу первый и начал кружить вокруг незнакомки. Девушка опустила ведра с коромыслом на землю, вода выплескалась из ведра и попала на Тимку. Теперь он мокрый вставал на задние лапы и, словно акробат, просил себя погладить. -Тимка, озорник, прекрати! Крикнула, Каролина, но он не повёл и ухом.

Незнакомка напоила пса и предложила немного воды для девочки.

Оказалось, что новую знакомую зовут Линда, и живет она совсем рядом. Каролина предложила помочь донести девочке тяжёлые вёдра до дома. По дороге Тимка ловил солнечных зайчиков, которые то и дело отражались от воды. Девочки подружились и договорились, завтра в то же время встретиться у колодца. Приближалось время обеда, Тимку и его хозяйку привели домой чувства голода и усталости. Мама радушно пригласила всех к столу. Съев свою порцию, Тимка пробрался под стол в поисках чего-нибудь вкусенького. Каролина и папа бывало угощали его лакомствами. И пока мама делала вид, что ничего не замечает, Тимка наедался до отвала, выползал из-под стола, укладывался поуютнее и лишь иногда во сне дергал лапами. К вечеру стало холодать, и мама закрыла плотно окна. Укладываясь спать Каролина пожелала всем сказочных снов и, укутавшись в своё одеяло провалилась в волшебном сне. Ей снилось яркое солнце, бабочка, за которой гонится Тимка и Линда. Она во сне была такая же весёлая, играя с Тимкой, кружилась настолько сильно, что ее платьице развивалось на ветру. Первые лучи солнца просочились сквозь стекло и разбудили сладко спящую Каролину. Сначала девочка накрылась с головой, чтобы ничто не тревожило её сон, но потом вспомнила, что договорилась встретиться с Линдой утром у колодца и побежала скорее умываться. За завтраком мама заметила, что Каролина спешит, и заинтересовалась куда она сегодня отправится. Тогда девочка рассказала маме о своей новой знакомой, и о том, что сегодня они должны

встретиться снова. Мама улыбнулась, пожелала дочке хорошего дня и принялась за работу. Каролина, схватив красную панамку, выбежала на улицу и помчалась по тропинке к тому самому месту, где вчера подружилась с Линдой. Тимка спешил за хозяйкой и пытался успеть поймать бабочек, но они порхали слишком высоко. Приближаясь к колодцу, девочка услышала, как кто-то плачет. Это была Линда. Она рассказала Каролине о том, что в колодце совсем нет воды, и, что теперь ей будет нечем поливать свои цветы необычайной красоты, которые ей достались от бабушки. -А ведь я обещала следить и ухаживать за ними... Разрыдалась девочка. Тимка положил мордочку ей на колени, уткнувшись своим мокрым носом. Линда склонила голову, золотистые волосы, переливаясь на солнце, закрыли её лицо. Каролина присела рядом с подружкой и, обняв, попыталась утешить её. Вдруг девочки услышали какой-то шорох. Кажется, этот звук исходил из колодца. Они вскочили на ноги, и, в надежде увидеть воду ринулись к краю. Тимка начал громко лаять, было видно, будто он готов напасть и защищать хозяйку. Из колодца показался свет, а вслед за ним девочки увидели что-то белое. -Здравствуйте, красавицы. Отчего же вы такие печальные? Это был необычайной красоты ангел, от его белоснежных крыльев отражалось солнышко. Ангел выслушал девочек и предложил им свою помощь. Он рассказал почему в колодце не осталось воды. Оказалось, что люди из соседней деревни прорыли подземный путь и теперь вся вода попадала к ним. Ангел объяснил девочкам как попасть в ту деревню, и они отправились в путь. Всю дорогу Линда рассказывала о своих цветах, а Каролина пыталась ее подбодрить. Тимка пытался поймать бабочек, но в конце пути он немного подустал и сбавил темп. Начинало темнеть, вдалеке Линда заметила огоньки, тогда девочки обрадовались, что наконец-то нашли ту самую деревню. Когда девочки подошли ближе, они услышали журчание воды. Перед ними стоял высокий красивый фонтан, украшенный цветами. Он был настолько большой, что не хватило бы и семерых, чтобы взявших за руки обхватить его. Около фонтана стоял весёлый мужичок, который расхваливал фонтан своей семье. Его жена держала на руках ребёнка и с их лиц не сходила улыбка. Каролина подошла к ним и рассказала о своём несчастье. Муж и жена, обсудив, решили, что должны помочь девочкам вернуть воду. В обратный путь девочки отправились изрядно уставшими. Тимка уже не бежал впереди, а лениво перебирал лапами рядом со своей хозяйкой. Вернувшись домой, девочки заглянули в колодец, он, как по мановению волшебной палочки был наполнен водой. Девочки запрыгали от счастья. Линда набрала полные вёдра, и счастливая поспешила полить цветы. Каролина и Тимка попрощались с ней и отправились скорее к дому. Из окна Каролина увидела свет, мама накрывала стол к ужину, а папа возился с рыболовными сетями. После ужина Каролина быстро умылась, пожелала всем сказочных снов и легла в постель, накрывшись одеялом. Она тут же провалилась в пушистой перине, и, даже, не успев ни о чем подумать,

уснула как младенец. Тимка был рад, что этот длинный день наконец-то закончился, он взобрался на кровать и увалился на ноги девочке. Он увидел, как что-то мелькнуло в окне. Это был ангел, который следил за сладким сном Каролины. Тимка не смог поднять голову и уснул. Мама закрыла плотно дверь, тишина заполнила комнату, было слышно лишь редкое сопение.



Вот такая работа №1 получилась к сказке **«Каролина и Ангел.»**



Вот такая работа №2 получилась к сказке «**Каролина и Ангел.**»